Контрольная работа № 4
Тема: Начальные геометрические сведения
I вариант
1. На луче от начальной точки О отложены отрезки ОВ=18см и ОС=13см. Найдите длину отрезка СВ.

2. Точка С лежит на прямой АВ. Известно, что АВ = 19дм и ВС = 11дм. Найдите длину отрезка АС. Сколько решений имеет задача?
3. Один из углов, которые получаются при пересечении двух прямых, в 8 раз больше другого. Найдите все углы, образованные заданными прямыми.

4. Данный угол и два смежных с ним составляют в сумме 2730. найдите данный угол и угол, смежный с ним.

5. Один из вертикальных углов равен 830. Найдите: а) второй угол; б) угол между биссектрисами этих вертикальных углов.

6. Один из смежных углов в три раза больше второго. Найдите эти углы.
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Тема: Начальные геометрические сведения
II вариант
1. На луче от начальной точки К отложены отрезки          КВ =17см и КС = 10см. Найдите длину отрезка ВС.
2. Точка К лежит на прямой РТ. Известно, что РТ = 33см и ТК = 15см. Найдите длину отрезка РК. Сколько решений имеет задача?.
3. Один из углов, которые получаются при пересечении двух прямых, в 9 раз меньше другого. Найдите все углы, образованные заданными прямыми.
4. Данный угол и два смежных с ним составляют в сумме 3380. Найдите данный угол и угол смежный с ним.
5. Один из вертикальных углов равен 1260. . Найдите:               а) второй угол; б) угол между биссектрисами этих вертикальных углов.
6. Один из смежных углов в четыре раза больше второго. Найдите эти углы.

